

福布斯公布2016最卖座演员

寡姐斯嘉丽 12亿美元登顶



埃文斯&唐尼 代表作:《美国队长3》



玛歌特·罗比 代表作:《X特遣队》《泰山归来》



亨利·卡维尔 代表作:《蝙蝠侠大战超人》



菲丽希缇·琼斯 代表作:《星球大战外传:侠盗一号》《但丁密码》



\$1,200,000,000

1. 斯嘉丽·约翰逊(12亿,单位:美元)
2. 克里斯·埃文斯&小罗伯特·唐尼(并列11.5亿)
3. 亨利·卡维尔(8.7亿)
4. 玛歌特·罗比(11亿)
5. 艾米·亚当斯(10.4亿)
6. 本·阿弗莱克(10.2亿)
7. 瑞安·雷诺兹(8.2亿)
8. 菲丽希缇·琼斯(8.05亿)
9. 威尔·史密斯(7.75亿)

本报讯 福布斯12月29日公布2016年全球票房收入最高的十位演员名单,斯嘉丽·约翰逊以12亿美元霸气登顶,她今年参演的《美国队长3》就有超过11.5亿美元的票房收入,在《凯撒万岁》的加持下,最终超过“钢铁侠”小罗伯特·唐尼和“美队”克里斯·埃文斯,坐上头把交椅。

值得一提的是,这一榜单的计算范围并不包含动画、真人动画系列电影,所以斯嘉丽参演的《奇幻森林》《欢乐好声音》

没有计入最终结果,否则寡姐的票房收入还将更高。

今年的榜单几乎被漫改电影明星完全霸占,漫威的《美国队长3》,DC的《蝙蝠侠大战超人》和《X特遣队》,帮助克里斯·埃文斯、玛歌特·罗比、本·阿弗莱克、艾米·亚当斯等明星上榜。而菲丽希缇·琼斯今年也有票房可观的《但丁密码》,以及正在席卷全球票房榜的《星球大战外传:侠盗一号》助她挤进前十。(时光)



乔任梁与李嘉艾

乔任梁生前女友 抢遗产录音曝光 或涉盗窃、敲诈勒索

本报讯 乔任梁因罹患抑郁症自杀后,一名叫李嘉艾的模特自称是乔任梁生前女友,常在微博晒出两人旧照缅怀。

12月28日晚,微博网友“幼儿园de尔鸢子”曝光一段录音,李嘉艾欲通过乔爸爸向公司索讨遗产,其中还有“我今天就想拿到这笔钱”的语音流出,引发巨大争议。

录音中,一名女子带着委屈的口气,不断表示“为什么不给我”“我想跟公司要这个钱,公司为什么不给我”“叔叔,你要站在我的立场替我考虑一下,我只有这个时候,公司才能有所顾忌,我没有想过他们会不给我钱”,疑似想借由乔父这一方,向乔任梁公司争取遗产。

不过,疑为乔任梁爸爸的一方在电话中不断强调想要先把儿子顺顺利利地送走,再帮女方争取沟通的机会,也承诺一定会帮忙处理这件事,但女子拒绝并称“我今天就想拿到”。

就乔任梁生前女友争遗产一事涉及的法律问题,有媒体联系到了律师。律师表示,在乔任梁过世没有立下遗嘱的前提下,其遗产将按照法定继承的方式由其第一顺位继承人继承,第一顺位继承人包括父母、子女、配偶。李嘉艾仅是乔任梁的生前女友,若双方没有办理婚姻登记,她是没有权利继承乔任梁的遗产的。

其次,律师还表示,对于李嘉艾私自从乔任梁手机转账走钱款的行为,作为乔任梁的父母,是要求李嘉艾返还的。若情节严重,李嘉艾涉嫌盗窃;李嘉艾以爆料为由,声称若拿不到钱就会进行爆料,根据我国刑法的规定,此举涉嫌敲诈勒索。(凤凰)



“诗人变歌手” 张继科跨年发单曲

本报讯 东方卫视跨年官微发布了张继科的新歌预告,以蓝色海面为背景的VCR中,张继科一句“我的心藏着一片蓝色的海”一出,一大批粉丝直呼“耳朵要怀孕了”!预告末尾“张继科首支暖心告白声音作品,12月31日coming soon”,也似乎在暗示“小藏葵”要兑现前不久直播中提到的“神秘惊喜”。

里约奥运会后,凭着帅气

而呆萌的外表,时而冷酷时而暖心的气质,活泼开朗的张继科赢得了大批不同年龄段迷妹迷弟的心。他会打乒乓球,会写诗,熟悉他的粉丝更是知道他的歌唱得也很不错,柔情声线配以动情歌词撩人心弦,曾经唱过的《你最珍贵》《爱一个人好难》,还有跟马龙合唱过的《痴心绝对》都曾受到网友的点赞,甚至还有网友称张继科是“被乒乓球耽误的会写诗的歌

手”。

所谓文体不分家,像张继科这样深藏不露多才多艺的体坛健将并不少见,会唱歌的更是不在少数。退役不久的飞人刘翔,曾和古巨基合唱《好想好想》,惊艳了一票体育迷。纵观新世纪中国体坛的男神级人物,也似乎都有副好嗓子,除了前面提到的刘翔、张继科,游泳健将宁泽涛和孙杨也尤其擅长唱歌。

会唱歌的体育明星不少,但真正发单曲的却是屈指可数。张继科在东方卫视跨年晚会要首发单曲,不只对迷弟迷妹们来说是一大惊喜,也勾起了围观群众的好奇:“难不成这是科科自己作词作曲的新歌?”想到张继科自成一派的“诗人”身份,自己作词也不无可能。今晚,张继科在东方卫视跨年晚会上会有怎样的表现,着实让人期待。(央视)